Príprava na školskú 1. časť
1) Daný je mnohočlen    
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a) Určte stupeň mnohočlena.

b) Určte kvadratický člen mnohočlena.

c) Určte koeficient lineárneho člena.

2) Rozložte na súčin mnohočleny:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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3) Vypočítajte :

a) 
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b) 
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c) 
[image: image9.wmf](
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4) Kráťte uvedené lomené výrazy a určte podmienky, za ktorých majú výrazy zmysel:
a) 
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b) 
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c) 
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5) Vypočítajte a uveďte, kedy majú lomené výrazy zmysel:

a) [image: image14.png]


   


b) [image: image16.png]L{%l;x¢ ESTEe 2]







c) [image: image18.png]



d) [image: image20.png]
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6) Zjednodušte:

a) [image: image24.png][Fra=2p
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b) [image: image26.png][1;x=0;y = 0;x = —y]





c) [image: image28.png][x + 1;x = 0]





d) [image: image30.png]b 260 =30 % 5]





e) [image: image32.png][i;x# 0y =+ 0;x¢y]
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